



ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Об обращении Государственного Совета Удмуртской Республики
к Президенту Российской Федерации, Государственной Думе
Федерального Собрания Российской Федерации,
Правительству Российской Федерации
о принятии антикризисных мер в агропромышленном комплексе

Государственный Совет Удмуртской Республики постановляет:

1. Принять обращение Государственного Совета Удмуртской Республики к Президенту Российской Федерации, Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, Правительству Российской Федерации о принятии антикризисных мер в агропромышленном комплексе (прилагается).
2. Направить настоящее постановление Президенту Российской Федерации, в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации, Правительство Российской Федерации.
3. Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать данное обращение.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Государственного Совета
Удмуртской Республики



г. Ижевск
18 декабря 2012 года
№ 67-В

А.В.Соловьев

Приложение к постановлению
Государственного Совета
Удмуртской Республики
от 18 декабря 2012 года № 67-В

Обращение

Государственному Совету Удмуртской Республики
к Президенту Российской Федерации, Государственной Думе
Федерального Собрания Российской Федерации,
Правительству Российской Федерации
о принятии антикризисных мер в агропромышленном комплексе

Территориальное расположение Удмуртской Республики характеризуется рядом факторов, не позволяющих обеспечивать интенсивное развитие сельского хозяйства без дополнительных финансовых вложений: короткий вегетационный период, недостаток тепла, неравномерное распределение осадков в течение вегетации растений, сложный эрозионно-опасный рельеф местности.

В силу сложившихся природно-климатических условий, фактическое состояние отрасли растениеводства не позволяет обеспечивать достаточный уровень всех видов кормов для увеличения производства продукции животноводства.

Такая ситуация вынуждает сельскохозяйственных товаропроизводителей Удмуртской Республики (в особенности предприятия промышленного животноводства) приобретать фуражное зерно и комбикорма, тем самым усиливая зависимость отрасли от внешних факторов.

Неблагоприятные погодные условия, устойчивая засуха в зерновых регионах России стимулировали рост цен на зерновые культуры во втором полугодии 2012 года практически в два раза (до 11 000 – 11 500 рублей за тонну), а обязательства, взятые Россией при вступлении в ВТО, увеличили рост импорта отдельных видов продовольствия, что повлекло за собой снижение закупочных цен на продукцию животноводства до 15 – 20 процентов. В результате рентабельность сельскохозяйственного производства снижается до критического уровня.

В связи со сложившейся ситуацией в агропромышленном комплексе депутаты Государственного Совета Удмуртской Республики просят Вас рассмотреть следующие возможные мероприятия государственной поддержки российских сельскохозяйственных товаропроизводителей:

1. Учитывая риски, возникающие в отрасли животноводства в связи с недостатком зерна и со вступлением России в ВТО, предусмотреть возможность ежеквартального предоставления государственной поддержки производителям мяса всех видов в форме субсидий на 1 килограмм произведённого и реализованного мяса.